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Baisse importante de l'usage de la cigarette

12 % 9 %

RTS DE LA MONTÉRÉGIE-Est

Ce document est un complément au Portrait des jeunes du secondaire de la Montérégie.

12 %

Usage des produits du tabac

des jeunes sont non-fumeurs 

Expérimentation

37 % 18 % 

Entre 2010-2011 et 2016-2017...

Non-fumeurs 

88 % 96 % 
(déjà essayé)

Qu'en est-il des autres produits du tabac?

10 % cigarillo cigarette électroniquefont usage de la 

14 % 9 %*

Au 2  cycle du secondaire 15 % e

31 % 25 %

Qui fait usage de la cigarette électronique?

Un phénomène en émergence : la cigarette électronique

des élèves 28 %
ont  déjà essayé la cigarette 

électronique

 des élèves n'ayant jamais fumé la cigarette ont essayé la cigarette électronique17 %

 Déjà essayé

3 000 jeunes

  En font usage



 Valeur significativement plus élevée ou plus faible à celle présentée en comparaison.

Consommation d'alcool et de drogues

     Donnée à interpréter avec prudence.
     Valeur significativement plus élevée ou plus faible à celle de la Montérégie.

     Hausse ou baisse significative entre 2010-2011 et 2016-2017.

*

(+)(-)
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